
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. április  5-6. : 
 

 

U16(’92) bajnoki mérkőzés, 16.forduló - 2008.04.05.  12.00 óra   
XII.Csörsz u. 2-4. – TF pálya, műfüves nagypálya,  30 néző 
 

AZ EDDIGI LEGKEMÉNYEBB VIZSGA: KITŰNŐEN TELJESÍTVE 

 

Tabáni Spartacus – Soroksár     4-3 (2-1) 

G: Almási, Kovács, Szekér, Gallatz 

 

Németh I. 7 – Királyvölgyi 7, Kovács 9, Pataky 9, Balázs 7 – Paulovics 7 (Leki 6) –  

                       Szekér 8, Bagdy 7, Gallatz 8, Almási 8 (Németh G. 0) – Farnadi 7 (Akay 0) 

 

 

 
 A 15. fordulóban egy olyan csapat látogatott a Csörsz utcai pályára, akiktől ősszel vereséget szenvedtünk. 
Különösen fájó volt az a kudarc mivel a soroksári győztes találat a mérkőzés utolsó percében született. Ellenfelünk játékosai 
egytől - egyig remek fizikális felépítéssel rendelkeztek. Ez egy csöppet megilletődötté tette csapatunkat mivel állandó 
csapatunkból, Sárosi mellett Neidert és Garancsy is sérüléssel, betegséggel bajlódott. Így mindhárman kihagyni 
kényszerültek a találkozót. Nem csak az volt a baj hogy szinte a komplett védelmünk kiesett, hanem Sárosi és Neidert 
elvesztésével két fizikálisan erős emberünkre nem számíthattunk. A mérkőzés első 20 percében a Soroksár dominált. 
Többet passzoltak és erejüket kihasználva többet veszélyeztettek. Ám helyzetük csak egy akadt, akkor viszont kapusunk 
óriásit mentett egy reflexmozdulatnak köszönhetően. Aztán tulajdon képpen az első igazi helyzetből gólt szereztünk. Gallatz 
két csel után remekül ugratta ki Almásit, aki nagyon szépen kilőtte a bal alsó sarkot. (1-0) „Major” találata nagyon szép volt 
és remekül volt időzítve. Ezek után ismét a mezőnyjátéké lett a fő szerep, illetve a szikrázóan kemény párharcoké. A meccs 
folyamán legalább 20 alkalommal maradt lenn valaki a füvön, de szerencsére komolyabb sérülés nem történt. Aztán egy 
belépőt követően 25 méterre a soroksári kaputól szabadrúgáshoz jutottunk. A szurkolóink Kovács nevét skandálták, aki 
magától értetődő magabiztossággal letette a labdát és hatalmas bombagólt ragasztott a bal felsőbe. (2-0) A találat a múlt 
heti gyáli góljánál is nagyobbra sikeredett. Magabiztos vezetésünk tudatában a játékunk egyre megfontoltabb és pontosabb 
lett. Ekkor mertünk igazán focizni, ami a szemnek is igen látványos volt. Sajnos a félidő végét a Soroksáriak is nagyon 
megnyomták, ami előbb egy felső kapufában nyilvánult meg. Aztán az utolsó percben egy nyilvánvaló lesállás után szépített 
ellenfelünk. (2-1) Félidőben kértem a játékosokat, hogy nyugodtan a saját játékunkat játszva építsük fel támadásainkat, és 
ne vegyük fel ellenfelünk durva stílusát, de legyünk továbbra is kő kemények. A második félidőben szerencsére újra szépen 
és tudatosan játszottunk, ám hidegzuhanyként ellenfelünk egalizált. Nagyon agilis balszélsőjük kapott egy kiugratást. 
Szekér Domi fegyelmezetten visszazárt vele és becsúszva tisztázni próbált. Sajnos a labda valahogy visszapattant a csatár 
elé, aki az elé kiszaladó Németh kezei mellett a hálóba helyezett. (2-2) Ekkor kishitű Gergő bácsi aláírta volna a döntetlent 
is, de szerencsére a fiúk ezt máshogy gondolták. Pár perc múlva egy szöglet utáni szituációban Kovács a remekül, a 
megbeszélt helyre érkező Pataky fejére varázsolta a labdát, aki nagyon okosan visszafejelte azt középre. A mindig 
szemfüles Szekér Domi, újra jókor volt jó helyen és remek fejessel ismét előnyhöz juttatta a Tabán gárdáját. (3-2) A gól 
szinte ugyanolyanra sikeredett, mint ősszel a Szent István elleni nyitó találatunk. A szereposztás is ugyan az volt akkor, 
mint most. Ám az igazi csattanó csak eztán következett. Az elején kissé gyámoltalanul játszó, ám az iramot fokozatosan 
felvevő Gallatz Robi magánszáma úgy nézett ki eldönti a meccset. Roberto szokásához híven remekül szlalomozott át vagy 
három védőn, majd 20 méterről parádés mozdulattal átemelte a kapuját a tizenegyes ponton őrző portás felett a labdát.(4-2) 
Remek meglátás, nagyszerű egyéni alakítás! A vége felé a Soroksáriak újra hatalmas offenzívát indítottak, hogy egalizálni 
tudjanak. Egy éles beadás utáni fejest követően a szépítés sikerült is. (4-3)  
 
 
 



 
A nagyon izgalmas végjátékban akadtak helyzetek mindkét oldalon, de több gól nem született. Fantasztikus győzelmet 
aratott csapatunk megőrizve tavaszi 100% - os mutatóját. A csapat minden tagját maximális dicséret illeti kimagasló 
hozzáállása miatt. Kapusunk a kapott három gól ellenére remekül, magabiztosan, néha bravúrosan védett. Szélső védőink 
Balázs Pisti és Királyvölgyi Krisz nagyon fegyelmezetten óriási akarattal játszottak magasan az átlag felett. Belső védőink 
teljesítménye majdnem kifogástalan volt, így ők még a többi remek produkció fölé is nőttek egy szinttel. Középpályánkon 
Paulovics a tőle megszokott irdatlan mennyiségű munkát végezte, míg támadó részlegünk négy tagja Szekér, Bagdy, 
Gallatz, Almási önmagukhoz képest 120% - ot tettek ki a gyepre és nem mellesleg hárman gólt is jegyeztek. Csatárunk 
Farnadi Gábor ma is nagyon akart, de a gól ezúttal nem jött össze neki. De ami késik, az nem múlik! Cseréink is dicséretet 
érdemelnek mivel nagyon nehéz egy ilyen iramú meccsre beszállni és ugyanúgy teljesíteni, mint társaik. Külön örömteli, 
hogy egyénileg és csapatként is rendkívül fegyelmezetten és tudatosan, a taktikai utasításokat maradéktalanul betartva 
futballozott csapatunk. Jövő héten idegenben a bajnokság egyik legjobb alakulata a Pestszentlőrinc csapata ellen 
megmutathatjuk, hogy mennyire kell számolni velünk a végső elszámolásnál és a dobogós helyek elosztásánál! SZÉP 
VOLT FIÚK!!!        
 

Edző: Egyházi Gergely 

 
 

U14(’94) bajnoki mérkőzés, 18.forduló – 2008.04.06.  10.00 óra 
I. Czakó u. 2-4. - nagypálya, 25 néző 
 
 

GYŐZELEM – LEGENDÁS  EREDMÉNY 
 

Tabáni Spartacus – Vecsés        6-3 (3-0) 

G: Lakatos(2), Zsila(2), Szőke, Cseh-Szombathy 

 

Kajdy(5.5) – Cseh-Szombathy(6), Zincenko(5.5), Chorfi(6), Bejczi(5.5) – Mérei(5.5), Kerekes(5.5), 

Szekeres(5.5) – Lakatos(6), Szőke(6), Zsila(6) 

 

cs: Floidl(6), Bea(0) 

  

 
Gulyás és Salánki továbbra is sérülés miatt nem szerepelhetett. Ragyogó idő, mérsékelten jó pálya és olyan ellenfél várt 
minket, aki ellen bátran lehet támadófocit játszani. A bajnoki mérkőzésen emberemlékezet óta nem használt hazai 
gyepszőnyeg (no jó, ez némi túlzás )  hengereletlen és nyíratlan volt, mondhatni nem volt kellően felkészítve. 
 
Az ellenfél játékosainál felfedezett egy-egy méreten túli „srác” ijesztő látvány volt. Igyekeztem megnyugtatni mindenkit. 
Ezzel a felépítéssel, ha nagyon tudna futballozni, akkor valószínűleg nem a blsz tizenakárhányadik helyen lévő brigádban 
lenne az igazolása.  
 
Technikásabb, ügyesebb focit játszottunk ellenfelünknél. Középpályánk, ha megbirkózott a fenn említett fiatalemberrel, 
máris próbálta okosan beosztani a nagypályához mérten (ugyebár otthon) szűkebb területeket. Az előző meccsen 
megszokott gyors támadóhármasunk feladata az volt, hogy gyors beindulásokkal próbáljanak a kapu felé törni. De még 
milyen gyorssal.. Szőke Bálint szenzációs indulása, sprintelése, majd kapus mellett ballal való elpasszolása gólt érdemlő 
volt, a találat jegyzője pedig a remek ütemben érkező Lakatos Andris volt. Köszönetképpen pedig a második gólnál ugyan 
ez a páros következett, csak épp fordított sorrendben. Most Andris húzta meg a jobb oldalt – okos bepasszát Bálint követte 
– majd a kapuba tessékelte a játékszert, máris kettővel megyünk! A baloldalról induló Zsila Bence sem látszott inaktívnak, 
többször elfutott a baloldalon, de lövései elkerülték a kaput. A félidő végére aztán megérkezett a Bence találat is, egy 
beadás után a léc alsó lapjának közreműködésével szerezte meg nevezett játékosom idénybeli első gólját. Az ellenfélnél 
egy igazi veszélyes kiugrás volt, melynél a csatár lába elől elpattant a tizenhatoson belül a labda, Számunkra pont jókor... 
Egy másik jelenetnél Tomi kapus kifutása és önfeláldozó tevékenysége hárította el a magasabb fokú veszélyt.  Félidő 3:0 
 
Háromgólos vezetésnél Karimnek feljebb adtam játéklehetőséget. Ezzel nem is lett volna túl nagy baj. A gond az volt, hogy 
az ellenfél egyetlen fenn már beharangozott csatárát hátul nem tudtuk így leütközni, megállítani, semlegesíteni. Ehhez 
persze az is hozzájárult, hogy az ellenfél egy szemfüles szabadrúgásgólból szépíteni tudott. Mi ezekben a percekben 
leálltunk, ők pedig nyilvánvalóan belelkesedtek. Tíz percen belül 3:3 állt a (képzeletbeli) eredményjelzőnkön. Idegesek 
voltunk ekkor a kapustól az edzőn át, szóval mindenki… Változtatnom kellett, vissza az egész – pont úgy, ahogy kezdtünk, 
indul minden elölről. 
 
 



 
 
Ebbéli állapotunkból Lakatos Andris mentett ki minket, mégpedig úgy, hogy elvitte a labdát és erősen kilőtte a rövid sarkot, 
ezzel ismét vezetéshez juttatva a Tabánt! 4:3! Ennél jobbkor nem is jöhetett volna ez a jelenet. Utána okosan újra kézbe 
vettük az események irányítását. Hátul stabilak voltunk, a medve alkatú vecsési csatár is „kipukkadt”, helyre állt a rend. 
Majd a biztos vezetést (újra) megteremtve egy szélről érkezett labdát Zsila Bence belsőzött kitűnően a bal alsó sarokba. 
Ennél az állásnál Dini is kapott egy pár csatárpercet, melyet erőszakosan egy kihagyott helyzettel és egy tizenegyes 
kiharcolásával tett emlékezetessé. A büntetőt, a születésnapját ünneplő Marci rúgta mellyel kialakult az Angol-Magyarra 
emlékeztető végeredmény. A csereként Fábián helyett pályáralépő Botond ügyesen mozgott a belső középpályán, talán 
neki ez lesz az igazi posztja és nem a vonal melletti szélső pozíció. Csubi a végére állt be, próbált hajtani, de már nem volt 
ideje maradandót alkotni. És érdemes szót ejteni a játékvezetésről is. Ezúttal kifejezetten korrekt, jó tevékenységet 
láthattunk a sporttárstól. Amikor vitattuk a szabadrúgás körüli eseményeket, akkor is neki volt igaza. Ez, úgy érzem 
idekívánkozott!  
 
A csapat a kis rövidzárlat ellenére szép gólokat lőve biztosan nyerte a mérkőzést. Ehhez gratulálok, soha rosszabb 
mérkőzést! 
 
A következő hétvégénk a „komoly” Fenerbahce visszalépésével szabaddá vált. 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95) bajnoki mérkőzés, 17. forduló - 2008.04.05.  09:00 óra   
XIX. Újtemető köz 1-3. - Bozsik Stadion, salakos nagypálya, 30 néző 

 

SZÉP JÁTÉKKAL CSÚF EREDMÉNY 

 
Unione-Csepel /Kispest/ - Tabáni Spartacus SKE       6-0 (3-0) 

 

 

Mancher 4 – Pereg 6, Zemplényi 5, Ormos 5, Jámbor 6 – Fáth 7, Kondi 5, Balázs 5 –  

                     Tóth 5, Sütő 5, B.Nagy 6 

cs:: Paulusz 4, Dudás 5 

 
 

Több szempontból is érdekesen alakult ez a bajnoki mérkőzésünk. Védelmünk a megszokottól igencsak eltérően 
állt össze, így ismét többeknek szokatlan poszton kellett játszaniuk. Úgy érzem erős, egyre erősebb kezdő tizenegyet 
tudunk kiállítani a hiányzások ellenére is. Jó, néha szemet gyönyörködtető volt az összjátékunk. Szépen passzolgattunk, 
hoztuk ki a labdát. Sajnos potyagólokat kaptunk – volt már ilyen korábban is – sérülések miatt a második félidőben már alig 
játszott valaki az eredeti helyén, így nem sikerült jó eredménnyel végeznünk. 

Az első percekben a kispesti srácok magukhoz ragadták a kezdeményezést. Mi mégis magunkra találtunk.  
Megszerzett labdáinkat nem szórtuk el. Főleg bal oldalon építettünk gyors passzokkal akciót. Jobb oldalunkon Ádám és 
Benedek kevésbé mozgott jól labda nélkül, így középpályásaink inkább a másik szélen találtak maguknak játszótársat. 
Közel húsz percig jól ment minden. Veszélyesnek induló támadásainkkal zavart keltettünk ellenfelünkben, akik kapkodni, 
bizonytalankodni kezdtek. Majd egy gyenge lövésből, ügyetlenkedésünk után vezetést szereztek. Kapusunkat láthatóan 
nagyon megzavarta a dolog. Mezőnyjátékosaink is letörten vetették bele magukat a további küzdelembe. Mégis úgy 
éreztem, ahogy ismét elkezdett járni a labda lábról lábra, nincs még veszve semmi. Ahogy az sajnos a legnagyobbakkal is 
előfordul, Márk első bizonytalansága vonzotta maga után a még nagyobb hibákat. Nagyon jól emlékszem a Zuglói Kinizsi 
ellen is kijött róla labda, de akkor menteni tudott, majd egész jól védett. Most a javítás nem sikerült. A többit mindenki 
láthatta. Egy biztos, lesz ő még sokkal jobb kapus!  Második félidő előtt rosszul nézett ki csapatunk. Többen úgy tűntek, 
mint akik inkább feladnák a küzdelmet. Sérülés miatt cserélni is kellett. Szerencsére a jó hozzáállás diadalmaskodott. 
Elsősorban Marci, Benedek, Bence, Ákos és leginkább Olivér – ő ráadásul kiemelkedő volt! -  harciassága segített a 
csapaton. Így a második félidőben is láthattunk szép megoldásokat. Sőt Ronka és Gábor még ziccerig is eljuthattak a 
pontos labdáknak köszönhetően. A csereként beálló Dudás Áron egyre jobb játékot mutat. Többször ő is határozottan 
szerelt. Bence jobbhátvédként is hasznosan mozgott. Bár párszor belógott a belsővédőink mögé, 1:1 ellen rengeteg 
párharcot nyert, majd jól játszotta fel a labdát.  

 
 
 
 
 



 
Az öltözőben érezhető volt, megleptem a csapatot, mert dicsérő szavakkal tudtam jellemezni játékunkat. Ez annak 

köszönhető, hogy az elmúlt hetekben gyakorolt megoldásokat egyre többször, pontosan alkalmazzuk. Ez nagyban segíti a 
csapatjáték minőségi javulását. A vereség ellenére sokat volt nálunk a labda. Játszottunk vele és ez nagyon fontos!  

 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés, 19. forduló –  2006.04.05.  10.00 óra 
I. Czakó u. 2-4,  25 néző - füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

MAGYAR-TÖRÖK (?!) 

 

Tabáni Spartacus – Fenerbahce (Csep-Gól FC SE)    4-1 (2-1) 

G: Bagdy (2), Prószéky, Lukász 

 

Szanthoffer (0) – Bavay (5), Szűcs (5), Lukász (5.5), Hőnich (5.5) – Lénárd (5.5), Csillag(6) – 

Prószéky (6), Bagdy (7), Krepuska (5.5) 

 

Cs: Vértes (5.5), Mesterházy (6), Szalai (5), Gyebnár (0), Sóvári (0) 
 
 
Túlzás kissé a magyar-török címszó.. Próbáljunk meg helyesbíteni. Csep-Gól FC. Ez a törökös név valahogy nem jött be 
ennek az egyesületnek. Szerintem csodálkoznának az anyaországban, ha megtudnák, hogy ilyen néven szerepel valaki 
Budapesten. Nem a mi dolgunk, hagyjuk. Az viszont, hogy ez sorozatban a második csapat, aki kevesebb főt vonultat fel a 
mérkőzés kezdetére, az igen.  
 
Idegenbeli találkozók alkalmával olykor – olykor kritikus szemmel nézem, majd írom le a pálya talajára vonatkozó 
aggályaimat. Az április eleje óta használt Czakó utcai létesítmény talaja finoman fogalmazva sem volt egy San Siro.. Nem 
volt se lehengerelve se lenyírva se semmi. Nem volt egy éppen ideális állapot.  
 
És megint a játékvezető, sokadjára. Sporttársnő. Borzasztónak találom, hogy egy játékvezetői vizsga alkalmával nem nézi 
meg senki, ki az, aki meg tudja egyáltalán fújni a sípot és ki az aki nem. A hölgyemény speciel nem tudta. Azt nem 
mondhatnám, hogy rosszul ítélkezett, mert egész egyszerűen nem voltak konkrét ítéletei. Az első félidőt sikerült 25 percnél 
lefújnia, illetve rá utaló magatartást tennie.. Utána megszakította 30 minutumnál. Nem érdemes tovább foglalkozni a 
témával, egy kisebb humorkötetet ki lehetne adni a működéséről. Egy kérdés azért felvetődik: Minek írja be a mérkőzés 
jegyzőkönyvébe a gólszerzőket, ha a négy gólból csak egy találathoz sikerül a megfelelő nevet párosítania. 
 
Csillag Balu a középpályán, Bagdy Márk pedig csúcsékként kezdett. Meg is lett az eredménye, az első gólt ő jegyezte egy 
szép egyéni alakítás végén. Egy gólos vezetésünknél azért szükségünk volt egy játékvezetői bakira, hisz egy nyilvánvaló 
szabálytalanság után maradt néma a bírónő sípja. Aztán következhetett a jókora meglepetés, hisz egyenlített a játékban 
igen csak mérsékelt teljesítményt mutató ellenfél. Benett először az ellenfélbe rúgta a labdát, mely szituációnál Szaki 
leragadt és Levi tétlensége is hozzájárult ahhoz, hogy a hálónkba rúgják a labdát. A félidő vége előtt még egy Krepinho – 
Bagdy – Prószéky támadás zárult eredményesen, így azért helyre állt a világ rendje.  
 
A második félidőben játéklehetőséget kapott mindenki, aki benne volt a hétvégi keretünkbe. A harmadik gól előtt még nem 
lehetett biztos fogadásokat kötni a három pont elosztását illetően, Márkó közeli nyugodt belsős gólja végképp eloszlatta a 
kételyeket. Persze előtte a kapuban ismét helyet kapó Sóvári Dani hozta ránk a frászt, miután az ellenfélhez passzolt egy 
hazagurítást. Persze lehet, hogy csak egy bravúrt szeretett volna bemutatni, hisz utána kitűnő mozdulattal hárította a 
csepeli fiú lövését. Sikerült neki . Krepuska Dani kiugrása és bepassza először még nem igazán sikerült, de utána 
kárpótolt mindenkit, hisz megugrását nem tudta szabályosan lereagálni az ellenfél védelme. A büntetőt Levente rúgta, 
egészen be a léc alá. A Fener már csak egy edzőtől való óriási üvöltözésre volt képes. Eggyel bár kevesebben voltak, de 
közel sem ezért nyert ma a Tabán. Egyszerűen azért, mert jobb csapat. Az ősszel ugye eggyel többet rúgtak, majd a TF-es 
nulla-nulla következett, legvégén már mi nyertünk. Végre! 
 
Gratulálok a csapatomnak! 

 

Edző: Grőb Ákos 

 
 
 



 

U11(’97)  BLSZ-NUPI  torna – március,  2008.04.05.  14.00 óra 
XI.Hunyadi M. út 56., Kelen pálya – füves pálya, 150 néző 

½ pálya, 5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc  

 

 

CSIKI - CSUKI 

 

Tabáni Spartacus – Kelen „kék”       6-0 

G: Bagdy (3), Bavay, Lukász, Gyebnár M. 

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Hőnich – Krepuska, Vértes, Lénárd – Bagdy 

cs: Csillag, Szűcs, Mesterházy, Gyebnár M. 

 
A futballhétvége Kelenvölgyi állomásán szenzációs minőségű füves pályán volt szerencsénk játszani. Köszönjük! Ez már 
igazi élmény volt, hát még gyerekeink nagyarányú győzelme a házigazdák B csapata ellen. Volt itt szép akció, remek csiki-
csuki találat, kiváló távoli gól, minden. Az ellenfél szétesett és hagyott minket érvényesülni. Mi éltünk vele. 
 

 

LENDÜLETBEN 

 

Tabáni Spartacus – II. Kerület  UFC       1-0 

G: Bagdy 

 

Sóvári – Csillag, Szűcs, Hőnich – Prószéky, Bagdy, Lénárd – Szalai 

cs: Bavay, Lukász, Mesterházy, Vértes 

 

A második kerületiek ügyes kis csapata már más kategória volt. Egy ügyes kényszerítő döntötte el a 

mérkőzést. Szalai Szabolcs-Bagdy Márk összjáték után az utóbbi játékost csak szabálytanság árán 

tudták szerelni. A megítélt büntetőt a Tabán kis 10-ese biztosan gurította a bal alsó sarokba. 
 
 

AZ IGAZI RANGADÓ 

 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék          3-0 

G: Bagdy, Vértes, Szalai 

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Hőnich – Prószéky, Bagdy, Krepuska – Gyebnár M. 

cs: Mesterházy, Szalai, Szűcs, Csillag, Vértes 

 
Geress Zoliék elleni összecsapás mindig rangadó. A fél kilométerre odébb lévő egyesületet nyugodtan nevezhetjük 
riválisunknak. Egy ideig tartotta magát az ellen, de Márk megtörte őket, majd Vadim és Szabi kegyelemdöfést mért rájuk. 

 
 

KIPUKKADVA 

 

Tabáni Spartacus – Kelen Zöld         0-4 

G: - 

 

Sóvári – Bavay, Lukász, Lénárd – Prószéky, Csillag, Krepuska – Bagdy 

cs: Hőnich, Mesterházy, Gyebnár, Szalai, Vértes 

 
Fáradtan, enerváltan mozogtunk. Hosszú és fárasztó nap volt mögöttünk, tudjuk be ennek. Mindemellett gratulálok az 
egész csapatnak a szombati produkcióhoz! 
 

 

 
 



 
 

A BLSZ-NUPI torna végeredménye:  
 

1. Tabáni Spartacus      4   3  -  1    10- 4     9  

2. II.ker. UFC                  4   3  -  1     6- 2     9 

3. Kelen „Zöld”               4   2  1  1     9- 2     7 

4. XII.ker.Hegyvidék      4   1  1  2     2- 6     4    

5. Kelen „Kék”                4   -  -  4      1-14    - 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U10(’98) gyakorló mérkőzés – 2008.04.05.  11.45 óra                                                     
I.Czakó u.2-4. - füves ½ pálya, 5x2m-es kapuk, 7+1 fő, 2x25 perc 

Ezen a hétvégén edzőmeccset játszottunk a Szt. Pál csapata ellen. Hasonló tudású és hasonló játékerőt képviselő csapat, 
többször játszottunk már egymás ellen és mindig nagy meccseket sikerült "összehozni" velük. 

 

Tabán Spartacus - Szt. Pál Akadémia        2-3 (0-1)                                                                            

G: Gulyás M., Gyebnár B.                                         

1. sor:  Gundel T.B. - Ninausz Tomi - Tóth Gergő - Jámbor Zsombor - Kozma Gerinho                                                                                                                                       

Gulyás  Misi - Laczkó Gergő - Gyebnár Berci  

2. sor:  Gundel T.B. - Horváth Benedek - Ács Marci - Gazsó Bálint - Hönich Csongor - Haraszti Lehel 

- Meleg Rajmi - Schön Boldi  

Az első félidőben a passzaink és a játékunk, a talaj minősége ellenére nagyon jó volt. Sokat passzoltunk, nem ijedtünk meg 
az ellenféltől és a futásmennyiség is elfogadható volt, amiben ismét a Misi járt elöl. 
Sajnos a kapu előtt nem jártunk szerencsével, hiába alakítottunk ki sok helyzetet, nem sikerült a kapuba találnunk. 
A hátsó alakzatunk jól játszott, Zsombor egyre ügyesebben lép be a játékba, passzolja fel a labdát az oldalsó társnak, Tomi 
pedig, fantasztikus cselsorozatokkal húzta meg a jobb oldalt. Gergő is magabiztos volt, a magas labdákat kell jobban 
kiszámítani :) 
Középső és támadó alakulataink jól játszottak, ügyesen és ami fő, nem ijedten.  
Gerinho-Misi-L. Geri hármasunk élvezte a játékot, többször eldugták a labdát, viszont néha belebonyolódtak egy egy 
cselsorozatba, amikor a passz egyszerűbb megoldás lett volna. Berci mint ék, többször került helyzetbe és egy megnyert 
párharc után, nagyon szép gólt is rúgott. Ha ilyen harcos marad mint a gól előtt, a csapat gólkirálya is lehet :) 
A többiek is jól játszottak, a második félidei csapat a játékgyorsaságtól és pár helyezkedési hibától eltekintve, méltó 
ellenfele volt a legerősebb összeállításban játszó sötétkékek ellen. 

Edző: ifj.Bicskei Bertalan 

 

 

 
 

 

 
  

 


